

顺企空调产品获“湾区认证”

成为全省首批获此认证的工业消费品,为顺德家用电器产品拓市场增添强大动力

珠江商报讯 记者邓海霞报道:记者近日获悉,继“淡水鱼‘顺德鱼生’”获全省首张餐饮行业《湾区证书》后,由广东美的制冷设备有限公司生产的变频分体挂壁式空调器获颁《湾区认证证书》,成为全省首批获“湾区认证”的工业消费品产品,为顺德家用电器产品拓展粤港澳大湾区市场增添新的强大动力。

“湾区认证”是在国家市场监督管理总局和粤港澳大湾区有关部门指导下,粤港澳三地认证机构等经营主体,基于粤港澳大湾区共通执行标准,由广东粤港澳大湾区认证促进中心颁发,在装备制造、工业消费品、农产品和服务业等领域开展的高端品质自愿性认证。

据悉,美的生产的空调产品本次共获2张《湾区认证证书》。企业承诺,如经检测,结果显示符合获证产品“品质承诺”的赔付条件,销售商赔付消费者人民币10万元,并承担消费者购样、采样和检测费用。通过“湾区认证”中“从源头到货架”的持续质量监控及质量品质赔付承诺,让粤港澳大湾区消费者均可享受到高品质、高标准、高质量的顺德家电产品,助力顺德家电进一步向内提质、向上升级、向外拓展,实现行业高质量发展。

为支持家电行业发展,顺德持续加强质量服务、发展与监管工作,多措并举提升辖区家电行业整体质量水平,全力打造“顺德家



广东美的制冷设备有限公司生产的变频分体挂壁式空调器获颁《湾区认证证书》,图为该企业生产车间。/顺德区市场监督管理局供图

电”品牌。在质量基础设施建设方面,顺德加快建设一批与本地产业链、供应链、创新链融合发展相匹配的国家、省级质量标准实验室、质量基础设施,强化技术资源支撑,同时积极探索协同服务新模式,建立健全质量基础设施“一站式”服务中心,推动实体化管理运行,形成“一站式”服务管理运行机制。

截至目前,顺德已通过线上线下为2857家企业提供咨询、检测等各类服务工单29834宗,区内企业

可就近享受专业技术服务,快速便捷解决企业生产中遇到的质量疑难问题。

加强品牌建设,推动“顺德制造”向“顺德品牌”转变。顺德开展全国质量品牌提升示范区建设,培育质量提升标杆企业,支持大型骨干制造企业积极申报中国质量奖。同时深入企业实地开展质量技术帮扶,针对性解决质量共性问题,指导企业开展产品质量升级,引导规模以上企业实施先进质量管

理模式做强做大,推动产业集群向产业链中高端提质升级,坚定不移走品质为本、以质取胜的产业发展道路。

其中,美的集团股份有限公司荣获中国质量领域最高荣誉——第四届中国质量奖,广东联塑科技实业有限公司、伊之密股份有限公司两家顺德企业荣获第五届中国质量奖提名奖,顺德企业在国家、省、市级质量奖获奖数量上均在全国县域领先。

擦亮“有家就有佛山造”名片

珠江商报讯 记者黄澄献报道:近日,佛山市家具行业协会在顺德龙江镇举行成立16周年庆典活动,来自全国各地的家具建材商协会、战略合作单位、会员企业齐聚一堂,共谋家具行业高质量发展。现场举行了一系列战略合作签约,3个专业委员会正式成立并启动运营规划。

全球家居看中国,中国家居看佛山。佛山产品,80%以上与居家生活密切相关,“有家就有佛山造”誉满全球。具体到家具产业,截至2024年初,佛山家具产值超过万亿元,本地从业企业超过3万家,其中生产企业7000余家,经销贸易企业超过2万家,各品牌在全国103个城市开出了11670家线下门店。

佛山市家具行业协会于2008年成立,至今已走过16个春秋。协会自成立以来,不断发展壮大,目前协会的会员企业遍布佛山五区,数量已达1000多家,涵盖民用家具、厨房家具、办公家具、酒店家具等全部家具品种,产品销售已由国内市场延伸到国际市场。

“16年来,我们经历了行业数次蝶变与升级。面对压力和挑战,我们在奋进中迎来朝阳和喜悦。”佛山市家具行业协会会长周振扬说,16岁的佛山市家具行业协会正是翩翩美少年,身处发展新质生产力的历史起点,抱团发展、合作共赢,赋能共生是未来发展之道,“佛山拥有强大完备的大家居制造能力,我们佛山家具人,有信心抓住、抓牢高质量发展的时代机遇。”

为推动协会的创新升级,更好地服务家具产业和广大会员,佛山市家具行业协会加快构建“1中心3联盟5平台”的服务体系,促进数字化、智能化、新零售、新赛道等的产业应用和新质生产力的建设。会上,佛山市家具行业协会正式成立并启动康养专业委员会、供应链专业委员会、新零售专业委员会的运营规划。

活动中,佛山市家具行业协会分别与振威国际会展集团、云浮市石材行业协会、佛山市食品物资集团有限公司达成战略合作。广东尚驰智能家居科技有限公司、佛山市广利康家居科技有限公司、佛山市巨欧家具制造有限公司等现场签约,将参展佛山康养家居展。

随着老年群体的日渐扩大和对老年生活品质要求的不断提升,银发经济产业规模不断增加,也为家具产业发展迎来新的机遇。振威国际会展集团总裁邓小辉表示,振威深耕展览行业20余载,每年举办展会超100场,将以此次合作为契机整合全渠道资源,有信心、有实力把“佛山康养家居展”打造成国内“康养家居第一展”。

佛山市政协副主席张兵勉励佛山家具企业要加快创新力度,推动绿色发展,抢抓国家“智能+”战略机遇,推动家具产业向智能化、数字化方向发展,充分发挥一带一路桥头堡和大湾区腹地的重要作用,积极拓展国内外市场,加大“焕新赛道”“康养赛道”的拓展速度和力度。

全国工商联原副主席庄晓生表示,发展新质生产力、银发经济产业、“以旧换新”等系列举措,为家具产业转型升级指明了方向和路径,也蕴含了海量的商机。银发产业是当前全社会的一个关注重点,也是传统行业转型升级的重要抓手,佛山拥有全球最完整家居产业链的集群基地,有着丰富的产业基础,并且源头工厂众多,相信“佛山康养家居”“银发经济展”这两驾新马车一起发力,定能进一步擦亮“有家就有佛山造”这张名片。

佛山稳定居住就业入户政策调整,在佛山购房或稳定就业满3年(含租房)均可入户

受政策刺激顺德入户业务量大增

珠江商报讯 记者黄顺荣摄影报道:记者近日走访大良派出所一部门式综合服务大厅了解到,《佛山市人民政府办公室关于稳定居住就业入户事项调整的通知》发布后,该服务大厅的户籍业务量为提升,过来办理业务的大部分都是此次新政出台后受惠的新市民。

当天下午3时,大良派出所一部门式综合服务大厅7个户口业务窗口全开。从四川来顺德工作多年的陈先生与其妻子拿着他们的社会保险证明等文件待办理入户。陈先生说,他们早就希望将户口迁到顺德,将子女带在身边管教。现在政策调整,他们连续缴纳社会保险满3年,刚好符合入户政策,今后他们将更安心在顺德工作。

从江西来顺德工作,已经在顺德购房的汪先生也是与太太一起来办理入户业务,他们希望今年9月子女就可以在顺德入学,享受顺德的优质教育。汪先生说,他们在网上预约后到现场办理,过程很顺利。



大良派出所一部门式综合服务大厅户籍业务窗口业务大增。

据悉,新政发布当天,佛山12345热线咨询户口迁移业务量单日达到5611件,当中南海区和顺德区的业务咨询量最多。入户新政的线上预约可以通过“佛山政务服

务”“粤居码”等微信小程序申请,选择“其他户籍业务”——市外迁入——稳定居住就业,线下可以到拟入户地镇街行政服务中心或派出所户籍窗口申请办理。

链接

稳定居住就业入户业务办理规范(部分)

办理条件:

(一)在本市持有合法产权住宅房屋的非本市户籍人员,可以在房屋所在地申请入户,共同居住生活的配偶、未成年子女可以随迁。

(二)在本市合法稳定就业满3年(连续缴纳社会保险满3年,或连续经商满3年,可互补叠加)并有合法稳定住所(含租赁)的非本市户籍人员,可以申请入户,共同居住生活的配偶、未成年子女可以随迁。在本市持有合法产权住宅房屋的,在房屋所在地入户;在本市没有合法产权住宅房屋的,经产权单位同意可迁入工作单位产权住宅房屋或政府产权租赁房屋,也可迁入亲友家庭户,或依次选择迁入工作单位集体户、就业所在地政府公共集体户。

“顺德繁花”作品展开幕,顺德首批最美阅读空间名单出炉 赴一场花香伴书香的文化盛宴

珠江商报讯 记者邓海霞报道:5月17日,“顺德繁花”顺德花卉主题作品展暨“顺·书房”——顺德区最美阅读空间颁牌仪式在黄莲道家村举行,通过70幅作品来呈现顺德城市发展的面貌以及顺德人民对生活的热爱和对美的追求。展览将持续至6月8日。

本次展览以“顺德繁花”为主题,以艺术形式融合顺德的城市发展与文化、自然与人文,强化这座城市的印记与情感。展览自征稿以来,得到了全省乃至全国艺术家的踊跃参与,共收投稿作品600余件,最终遴选出70件作品,涵盖了国画、油画、漆画、水彩水粉等艺术形式。

移步如内,即可见传统与当代、艺术与生活的多层叠加,《生生不息》《向日葵》等画在光影的烘托下,用润物细无声的方式娓娓道来花与城市的故事,展示顺德人民对生活的热爱和对美的追求,赋予观众一段乐活之旅。此外,展览还通过现场的装置艺

术,让观众与艺术作品零距离互动,感受繁花的生命力和顺德的城市之美。

“这是一份美的事业,我们始终向美而行。”顺德区美术家协会常务副主席兼秘书长殷华锋表示,顺德是一座充满历史底蕴与现代活力的城市,当前正值繁花盛开的季节,这些都为艺术家的创作提供了丰富的素材和灵感,“希望通过这次展览,以艺术的视角呈现顺德在乡村振兴背景下的高质量发展成果。”

当天同步举行了“顺·书房”最美阅读空间颁牌仪式。经过层层筛选和评审,最终确定了顺峰山公园汀芷园顺图书房、龙江左滩3500书屋等首批八个最美阅读空间,通过发挥示范引领作用,创新阅读空间融合艺术文化展示,为顺德文化事业发展贡献力量。

这些精致设计、规范运营的阅读空间,将为市民提供优质的阅读环境和文化活动开展的舞台。以黄莲艺书吧为例,书吧定位为学术与专业性



与会嘉宾观看“顺德繁花”顺德花卉主题作品展。/顺德融媒记者林安迪摄

的艺术书吧,将公共文化、阅读与社区、景点、艺术场馆等多点融合,集阅读、咖啡、艺术、活动于一体,融合了图书阅读、文化沙龙、艺术欣

赏、专题讲座等文化业态,为村民和游客带来丰富、多元的文化体验和艺术熏陶。

顺德区文化广电旅游体育局相关

负责人表示,本次活动不仅是对顺德文化艺术成果的一次集中展示,更是对顺德文化品牌的一次有力推广。希望通过这场花香伴书香的文化盛宴,让更多人了解顺德、爱上顺德,也期待更多力量加入到顺德的公共文化建设和中来,为顺德的文化事业发展贡献力量。

顺德区首批八个最美阅读空间

- 顺峰山公园汀芷园顺图书房
- 大良云高书房
- 容桂渔人码头艺书房
- 勒流黄莲艺书吧
- 北滘陈田花田顺图书房
- 北滘黄龙顺图书房
- 龙江左滩3500书屋
- 杏坛蓝舍酒店书吧